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                            CÁLCULO                      MENTAL

13+10= 23



46+10= 256


3429+10= 3439

17+10= _____


09+10= _____

5537+10= _____

29+10= _____


48+10= _____

7218+10= _____

57+10= _____


89+10= _____

8607+10= _____

86+10= _____


37+10= _____

9012+10= _____
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7+11 =   7+10    +1  =  17   +1 = 18

25-11=    25-10   -1=  15   -1= 14
8+11= ______          83+11= ______

32-11= ______     204-11=______

15+11= ______      516+11= ______

45-11= ______     367-11=______

32+11= ______      712+11= ______

60-11= ______     430-11=______

45+11= ______    1920+11= ______
         195-11= ______   1999-11=______


7+12 =   7+10    +2  =  17   +2 = 19

25-12=    25-10   -2=  15   -2= 13

  9+12= ______          139+12= ______

36-12= ______     120-12=______

21+12= ______          354+12= ______

45-12= ______     356-12=______

67+12= ______          830+12= ______

77-12= ______     858-12=______

90+12= ______        2903+12= ______
           99-12= ______   1651-12=______

Para somar rápido:

	200 + 300 + 5 =  ______  

   500  +  5

        505
	500+200+15= ______                    100+42+500= ______

35+600+200= ______                    700+19+200= ______

  8+400+300= ______                     300+200+ 8= ______ 


Soma primeiro as dezenas e depois as unidades, como no exemplo:

	      37    +     15

 30 +  7       10 +  5


         40   +   12

              52


	      24+38= ______                       18+53= ______
      37+52= ______                       44+39= ______

      23+49= ______                       66+17= ______

      36+45= ______                       71+29= ______


7   ×    20 
  


7  ×  2 00



7  ×  2 000


    140                        

  14 00                     


 14 000
6 × 300 = ______

500 × 4 = ______

 5 × 30 = ______ 
           700 × 3 = ______

9 × 400 = ______                600 × 5 = ______

8 × 5000 = ______              9000 × 3 = ______

Multiplica por 11:


36   ×   11   =    3 9 6

            3 + 6 

45 × 11 = ______

52 × 11 = ______
32 × 11 = ______

24 × 11 = ______

54 × 11 = ______

35 × 11 = ______

12 × 11 = ______

62 × 11 = ______

Calcula metade de números com dois algarismos:





 8 4




5 6

          metade          metade               40  +   10   +   6    
             de 8                de 4             metade     metade     metade
                                                                                 de 40        de 10            de 6 
                       4 2       
                                                           20    +    5     +     3






     


     28 
Metade de 48 = ______           
Metade de 72 = ______

Metade de 64 = ______                                                                 Metade de 98 = ______

Metade de 35 = ______            
Encontra rapidamente o dobro de um número com dois algarismos:
	
dobro de 



     3 6


dobro de 30            dobro de 6

   

      60                 12


      72         


	18 × 2 = ______         39 × 2 = ______

25 × 2 = ______         36 × 2 = ______

38 × 2 = ______         27 × 2 = ______

47 × 2 = ______         45 × 2 = ______


         6 5     +      7




2 3        +        3 7

65        +      5     +    2                                   20     +      3     30     +     7
           70      +    2

                                                                                   50    +      10
                    72

                                                                                            60
14 + 16 = ______



75 + 8 = ______


37 + 23 = ______



43 + 47 = ______


65 + 25 = ______



54 + 16 = ______


45 + 8 = ______ 



46 + 24 = ______

25 + 9 = ______



35 + 15 = ______


26 + 25 = ______



26 + 14 = ______


2 0  ×  7 00 

30 × 200 = ______
   90 × 200 = ______

                               50 × 400 = ______
  50 × 2000 = _____

                               60 × 30 = ______       30 × 90 = ______
   14 000

        40 × 80 = ______
   20 × 400 = ______












